1. Збир бројева 4 и 5 увећај 3 пута : 
________________________________________________
2. Производ бројева 8 и 9 смањи за 30: 
________________________________________________
3. Количник бројева 40 и 8 увећај 7 пута: 
________________________________________________
4. Разлику бројева 70 и 6 смањи 8 пута: 

________________________________________________

5. Горан има 8 кликера, а Милан 3 пута више. Колико кликера има Милан?

Р ____________________

О ____________________________________________________
6. У цвећари има 36 ружа, а кранфила је 4 пута мање. Колико има каранфила?

Р  ____________________

О ____________________________________________________
7. На изложби је било 56 ученика. Изашло је 18, а ушло 24. Колико ученика има на изложби?
Р  ____________________

О ____________________________________________________
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8. Павле је имао 75 динара. Потрошио је 48, а добио 25 динара. Колико Павле има динара?
Р  ____________________

О ____________________________________________________
9. Марко има 54 сличице, а Јован 15 сличица мање. Колико сличица имају укупно?
Р  ____________________
О ____________________________________________________
10. У возу су била 82 путника. На станици је изашло 24, а ушло 17 путника. Колико има путника у возу?
Р  ____________________

О ____________________________________________________
11. Филип је имао 45 кликера, па је добио још 27. Брату је дао 36. Колико је Филипу остало кликера?
Р  ____________________

О ____________________________________________________
12. Израчунај:  

а) 78-(92-58)=__________________________________________         

б)   29+(37+16)=________________________________________
в) 90- (19+47)=_________________________________________
 г) 100-(52-39)=_________________________________________
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